

## 非凡十年 精彩怀川 出彩中原 舍我其谁

本报记者 郭树勋

自党的十八大以来,以“高”为名、向“新”而行、因“示范”而兴的示范区,同时也是国家高新区,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,书写奋进新时代的非凡答卷。

争先是它激情燃烧的岁月。用“25311”目标定位描绘新时代新画卷,在科创名城建设中当先锋,在品质焦作建设中树标杆,在焦作城乡融合中作典范。在国家高新区中近两年前移19个位次,尤其是去年一年前进了11位,目前名列国家高新区第119名,为历年来前进位次最高,有望在今年获得更好位次,提前实现进入100强国家高新区目标。继去年在全市综合考评成为县市优秀格次(县市两家、区级一家)后,今年1月至8月份六项主要经济指标有五项目高于全市平均水平。

创新是它热情似火的永恒。

焦作城市的核心板块区,综合承载能力和要素吸引力持续增强;科创名城的创新引领区,火炬统计工作连年受到科技部火炬中心表彰,成功创建国家“双创”特色载体;产业名城的集聚发展区,蒙牛百亿产业集群等三大主导产业熠熠生辉;文旅名城的休闲康养区,依托大沙河这个焦作未来城市发展的中心轴,打造生态文明建设的新地标、秀丽水域的“会客厅”、绿色发展的新高地;城乡融合的示范样板区,基础设施一体化、公共服务均等化加快推进,城镇就业人口规模扩大,教育教学质量持续提升,医疗卫生、社会保障等公共事业得到长足发展。

示范是它深情流淌的血脉。“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,坚决守住焦作南大门,关键时刻《致全区干部党员的一封信》微信阅读量突破“10万+”,“越努力、越幸运”凝聚强大力

量,让全城人民放心。坚持稳的总基调,“七稳”经济大盘,“六好”发展加快,六大科技创新载体成为焦作最大的“竖起来”的科技创新平台;焦作市产业技术科学院、焦作国家高新区智慧岛、智慧金服、中原工业设计城……高端集聚,科技创新成平原、起高峰。提能力、转作风,作风建设“十问”催人奋进,干部队伍意志更坚、担当更强,改革创新、万人助企、招商引资、优化营商环境……示范树标杆,勇当排头兵。

十年铸辉煌,征途风正劲;十年搏激流,扬帆再出发。示范区将继续锚定“两个确保”,遵循省、市“十大战略”,坚定依靠创新驱动转型、依靠人才支撑强区,高效统筹疫情防控和经济社会发展,凝聚奋进力量,万众一心闯出“25311”高质量发展新路子,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

# 非凡十年 精彩怀川 出彩中原 舍我其谁

### 奋进新征程·建功新时代

## 导读

- T02 示范区:“七稳”作保障压舱石更实  
“六好”促发展定盘星更准  
“十问”提能力助推器更强
- T03 示范区发改委:突出引领表率 答好发改考卷  
示范区生态环境局:厚植生态底蕴 演绎绿色蝶变
- T04 示范区科创局:科技赋能 创新潮涌  
焦作高新技术创业服务中心有限公司:  
深耕双创 孵化未来
- T05 示范区卫健委:健康底色彰显幸福成色  
示范区教体局:教育强区突显满意教育

- T06 示范区城改办:“改”心构筑 城换新颜  
示范区城投公司:“城”长六年 踔厉奋发
- T07 河南理工大学科技园:科技高地 创新高原  
中原工业设计城:设计高峰 智慧标杆
- T08 李万街道:实干笃行 启航新程  
文苑街道:发展提质 先行出彩
- T09 文昌街道:创新引领促发展 五彩文昌再启航  
宁郭镇:坚守初心谋发展 接续奋斗开新局

- T10 苏家作乡:产业兴旺 乡村样板  
阳庙镇:守正创新 聚势谋远
- T11 示范区:“七稳”作保障压舱石更实  
“六好”促发展定盘星更准  
“十问”提能力助推器更强
- T12 示范区住建局:  
擦亮民生底色 打造品质之城